IloBTOpEeHHe Kypca
reomMeTpHH [ Knacca

«Huxoraa

AO HACTOAILEr0 BpeMEeHH Mbl He XHAH

B TAKOH '€eOMETPHYECKHH IIEPHOA.

...Oxpy KarouHH HAaC MHP— 5TO MHP I'eOMETPHH,
YHCTOH, HCTHHHOH,

6e3ynpevHOH B HAIIIHX rra3ax.

Bce BOKpPYTI — reoOMeTpHS))

lle Kopb6ro3pe






CKOABKO IIPSAMBLX MOYXHO IIPOBECTH
yepe3 ABE TOUKH?
CKoABKO O6IIHX TOYWEK MOI'YT HMETE ABE
IIPSIMBle?

.
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CBorxcTBAa CBolicTBa
H3MEepPEeHHS OTDEe3KO0B
p 5 Hsmepeﬂmr YT.ZIOB




CBoHcTBAa
H3MEPEeHHSI OTPEe3KO

2.
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AB = MK
AB =5cm, MK =5cm

CBorHcTBA
H3MEpEeHHS YIr'AOB



CBoHcTBAa

H3MepEeHHSI OTPEe3KOB CBorcrBa

H3MEePpPEeHHA YI'A0B
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Ne 1. PenruTs 3asauy

NaHo:

AB :BC =4:3,

AC =21 cm.
HantHu: AB, BC.



Ne 2. PemruTe 3asauy

AaHo:

CB Ha 3 ¢cM MeHbIIe

® ®
AC; A C

AB =15 cm.
HanTu: AC, CB.



Ne3. PemruTs 3aaavuy

AaHo:
AB=12cm,AM =8
CM,

BN =10 cm. -0 e
HaxTu: IVIN. A N M



Nec 4. PemruTs 3asavy

NaHo:

M - cepeauHa o s o
AB, AB M K
AB = 20 cm.

HanTu: AK.



Ne 5. PenruTs 3asauy

NaHo:
s AK = V4 BK,
© ®
AB = 14 cM. )\ K
B

HanTu: AK, BK.



Nec 6. PemruTs 3aaauy

NaHo:

AB =30 cm, .

AC = CJA, AE = AB - 5
BE.
Hantu: CE.



Ne 1. PenruTtp 3asavuy

Rano: / AOB =
125, A I
/ BOA = v
31°, o :
Z COB= B
42° .

HaxTu: / AOC.



YCTHO pelIHTh 3aia4y

5) AaHo: £ AOB =45°

/ BOC = 68° =
Haiitu : £ AOC
B) AaHo: £/ AOB =45°
Z BROC =68°
HaiiTu : £ BOC
C) AaHo: £ AOC=
45° o) C

Z BOC =68°
Hantu: £ AOB



IHoemopenue
«IIpusHak 16GCHC
mpey2016HUKOB.
Paen06eodpeHHbll
DEY201bHUK»




Ne 1. Pemiuts 3asauy

Nokas3aThb: B

AB —

6uccexTpuca £

AAC



Ne 2. PemruTs 3a5auy

.

AoKa3aTh:
O — cepeannna AB




Ne 3. Peurute 3a5auy

NaHo:
C - cepenura AE,
BC + CA = 10 cm. B
HawnTi: BC. A




Ne 4. Peirtute 3a5a4y

NAoKaz3aTh:
BC = AC B




Ne 5. Peniuts 3a5auy

NAoKa3aTh: E
BE = AE
EA =AC




Ne 6. Pemrtute 3a5auy

AaHo: B

A ABE = A CDF.
AoKa3aTh: E
A ABC = A CDA,

ABEC = A DFA A D




AoMalrHee 3aizaHMHe: 3allHIIHTE IIOAPOOHO
pellIeHHue 3a5a4

1. puc. 5.35
Hazrtu: /. ABC,/
AA B
2. puc. 5.36
Noxkaszats: A ABC —
pPaBHOOEAPEHHBIN
3. puc. 5.37.
Naxo: BC = AN
Noxazats: AB = CA.
4. puc. 5.38.

Puc. 5.37 _’ . Puc.5.38 IA,OKE:K?»G.TIIE:: BA 1L AC



CoBepuIieHCTBOBaHHE
HaBB1KOB pelIeHHsS
3ajav

CsBolicTBa
napannenbHb1X
NIPSMBb1X

AxcHoMa
napannenbHbIX
NIPAMBIX

IIpu3HaxHu
napanneAbHOCTH
IIPAMB1X

Iloemopenue memui
«llapannenvnsie npamoie»

Ypoxk 3




BoirtonHHTE TecCT

l1.Ecnuna L ¢,b L, To:
a)a||b 6) a L b B) orBeTsI a) 1 6) HEBEPHEI

2.Ecnnal|c, b||c,To:
a)a | b 6)a||bB) orBeTs! a) 1 6) HEBEPHEI

3.Ecama | |b ,c-cekymas, To:
a)<2 +<3 = li?"; 6) <5 = <2 B)<1+<3 =180°
a 2

e

I ¢




Permmiure TecT

4. Ars TOrO, YTOOBI IIPSIMBIE A 1 b ObIAU
IIapanfeAbHBIMHE, HY>KHO, YTOOBI:
a)<l+ <4 = 180°% 6) <1 =<2; B) <3 =<2
a C
1

b 2



Permmiure TecT

5. OAUH 13 YI'AOB IIPHU IIEPECEUEHUH ABYX
[IapanienbHBIX IIPSIMBIX TPETHEH PABEH
52°. OcTanbHbIE YI'ABI PABHBI:

6. IIpamasa MK saBrsgeTcsa ceKyllen AAs
npamMeIx ABu CA (M €AB,K €CA). Yron
AMK pasen 78°. [Ipu KakoM 3HAUEHHH
yraa CKM npsmeie AB 1 CAA moryT 6bITh
[IapanienbHBI?



I[IpoBeprTE OTBETEI K TECTY

1 -a)
2 —0)
3 —B)
4 — B)
5-06)
6-r)



Peiure 3anauu

3azaua Nel. a 4}@ m
123°
HawnTu: b
IIapannenb-

HbIE€ IIPSMBbIE C s
1830



Peiure 3anauu

3azada Ne2. a E . B
HanTu:
IlapannenbHEBI

LU IIPSAMBIE
aub?




3asaua Ne3. HawnTu:
[IapanneibHBI AU
IpaMbIe a Hu b?

3asada Ne 4.
Hawntu: yron 1, yrox 2

PeiiuTe 3axna4uu

N a
/% .
110°
£ —t
M K b

b 4 80° 130°




PeiuTe 3aaa4uM

3asaua 4. NaHo: a // 1/ 2

b Hagru:/ 1, / 2. b ~ 80°
\

3asaua 5. a 1 \ 2

NaHo:a || b

Hatitir: . 1~ 2 b




PeiuTe 3aaa4uM

3asava Neo7
Hamitu: £ 1, £ 2.




PeiuTe 3aaa4uM

3azsauya Ne 8
HamTm: £ 1




PeiuTe 3aaa4uM

3azauya Ne 9
HamTm: £ 1




PeiuTe 3aaa4uM

3asaua Ne 10 A B
HatrTm: £ 3




«Huxoraa
A0 HACTOSLIEro BpeMEeHH Mbl He >XH.\H
B TaKOH I'eOMETPHYECKHH IIePHOA.
...OKpyY>KaIOIIHH HAaC MHP
— 9TO MXP reOMETPHH, YHCTOH, HCTHHHOH,
6e3ynpeuHoOH B HAIIHX rra3ax.
Bce BOKpYr — reoMeTpHA)
lle Kop6ro3p:2



